

Právnická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave

Zoznam študentov, ktorí dosiahli v akademickom roku 2019/2020

**umiestnenie na študentskej vedeckej konferencii, na simulovanom trestnom spore,
ocenenie za vynikajúce spracovanie záverečnej práce, úspechy v športe, umení alebo
v inej oblasti aktivít mimo štúdia**

Peter Belák – 3. ročník denné bakalárske štúdium	<ul style="list-style-type: none">- aktívna účasť na projekte Študenti pacientom, ktorý zastrešuje Združenie pacientov s hematologickými malignitami. Cieľom projektu je poskytnúť pomoc pacientom v oblasti práva sociálneho zabezpečenia a poskytovania zdravotnej starostlivosti a na druhej strane poskytnúť študentom prehľad o problémoch, s ktorými sa pacienti stretávajú v praxi- získal ocenenie dekanky za vynikajúcu bakalársku prácu, ktorú vypracoval na tému Dôchodkové zabezpečenie v dejinách Československa- 1. miesto na XII. študentskej vedeckej konferencii v historickej sekcii. Téma práce: Solidarita a zásadovosť v dejinách dôchodkového zabezpečenia Československa
Martin Pogádl – 1. ročník denné bakalárske štúdium	<ul style="list-style-type: none">- 2. miesto na celoslovenskom kole súťaže Simulovaný trestný proces, ktoré sa uskutočnilo dňa 10. 2. 2020 na Právnickej fakulte UPJŠ v Košiciach
Branislav Rak – 1. ročník denné bakalárske štúdium	<ul style="list-style-type: none">- 2. miesto na celoslovenskom kole súťaže Simulovaný trestný proces, ktoré sa uskutočnilo dňa 10. 2. 2020 na Právnickej fakulte UPJŠ v Košiciach
Denisa Mikušová – 3. ročník denné bakalárske štúdium	<ul style="list-style-type: none">- aktívna účasť na projekte Študenti pacientom, ktorý zastrešuje Združenie pacientov s hematologickými malignitami. Cieľom projektu je poskytnúť pomoc pacientom v oblasti práva sociálneho zabezpečenia a poskytovania zdravotnej starostlivosti a na druhej strane poskytnúť študentom prehľad o problémoch, s ktorými sa pacienti stretávajú v praxi- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu bakalársku prácu na tému: Bezpečnosť Slovenskej republiky
Bc. Dávid Herich – 1. ročník denné magisterské štúdium	<ul style="list-style-type: none">- aktívna účasť na Winter School on German and European Business Law, ktorá sa konala v dňoch 11. – 15. február 2019 na Právnickej fakulte Julius Maximilianus Universität vo Würzburgu- aktívna účasť na Jesennej škole práva Realizácia práva v podmienkach právneho pluralizmu: európsky model, ktorá sa konala v dňoch 8. – 16. novembra 2019 na Ústave štátu a práva SAV- aktívna účasť na workshope Ochrana spotrebiteľa na finančnom trhu, ktorý usporiadala Právnická fakulta TU v spolupráci s NBS dňa 7. novembra 2019
Bc. Simona Salajová – 1. ročník denné magisterské štúdium	<ul style="list-style-type: none">- aktívna účasť na Letnej škole medzinárodného práva, ktorá sa konala v dňoch 1. - 5. júla 2019 na Právnickej fakulte UK v Bratislave

Bc. Barbora Bartovičová – 1. ročník denné magisterské štúdium	- víťazstvo na Majstrovstvách Univerzity F. M. Dostojevského v Omsku v plaveckých disciplínach prsia, znak a motýľ - 1. miesto na Letnej univerziáde SR v plávaní, ktorá sa konala dňa 8. 10. 2020 v Žilinskej univerzite v Žiline
Bc. Tomáš Dilong – 2. ročník denné magisterské štúdium	- výherca súťaže Najlepšia esej o rozvojovej spolupráci a humanitarnej pomoci, ktorú organizovalo MZVaEZ SR vo februári 2020. Tréma práce SlovakAid and the global climate crisis: on education, start-ups and chickens
Kristína Baculová – 3. ročník denné bakalárske štúdium	- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu bakalársku prácu na tému: Inštitút celibátu v práve Katolíckej cirkvi
Soňa Havlíková – 3. ročník denné bakalárske štúdium	- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu bakalársku prácu na tému: Liberálna demokracia a jej premena na totalitnú formu vlády - 1. miesto na XII. ročníku vedeckej študentskej konferencie, v právno-teoretickej sekcii. Téma práce: Opatrenia obmedzujúce internet v prospech ochrany liberálnej demokracie
Michal Horský – 3. ročník denné bakalárske štúdium	- získal ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu bakalársku prácu na tému: Význam a postavenie politických strán v zastupiteľskej demokracii
Viktor Miško – 3. ročník denné bakalárske štúdium	- získal ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu bakalársku prácu na tému: Subjektivita národa v medzinárodnom práve verejnom
Mgr. Monika Plevová – 3. ročník denné bakalárske štúdium	- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu bakalársku prácu na tému: Ministerstvo obrany Slovenskej republiky de lege lata
Mícheala Sklenárová – 3. ročník denné bakalárske štúdium	- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu bakalársku prácu na tému: Právne vyrovnanie sa krajín Európy so zločinmi spáchanými počas nacizmu a komunizmu
Bc. Helena Bíliková – 2. ročník denné magisterské štúdium	- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Obchodovanie s ľuďmi - kriminologické a trestnoprávne aspekty
Mgr. Bc. Andrea Bizubová – 2. ročník denné magisterské štúdium	- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Ochrana ľudských práv v psychiatrických liečebniach a psychiatrických oddeleniach
Bc. Marianna Čechmánková – 2. ročník denné magisterské štúdium	- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Prípustnosť surogačného materstva v SR – áno či nie?
Bc. Alexandra Fazekašová – 2. ročník denné magisterské štúdium	- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Ochrana dieťaťa a právna úprava zásahov štátu do rodičovských práv v SR. Teoretické aspekty témy spojené s praktickým výskumom postupov orgánov sociálnoprávnej starostlivosti a kurately a rozhodovacej činnosti súdov v SR
Bc. Mária Hanusková - 2. ročník denné magisterské štúdium	- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Internacionalizácia rodinného práva so zameraním na medzištátne osvojenia. Teoretické aspekty témy spojené s praktickým výskumom rozhodovacej činnosti súdov v SR
Bc. Marek Jakab - 2. ročník denné magisterské štúdium	- získal ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Honour Killings and its Criminological and Legal Aspects

Bc. Mária Michaela Jašková - 2. ročník denné magisterské štúdium	- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému Ochrana svedka v trestnom konaní
Bc. Katarína Kresáňová - 2. ročník denné magisterské štúdium	- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Ujma na zdraví a jej kompenzácia v kontexte slovenského právneho poriadku a britského common law
Bc. Radoslav Kysela – 2. ročník denné magisterské štúdium	- získal ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Globálny rámec o bezpečnej, riadenej a legálnej migrácii
Bc. Martin Kyselica - 2. ročník denné magisterské štúdium	- získal ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Postavenie a činnosť prokurátora v rámci predsúdneho konania trestného
Bc. Ján Lančarič - 2. ročník denné magisterské štúdium	- získal ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Doping v športe a jeho trestnoprávny postih
doc. Bc. Mgr. Miroslav Lysý, PhD. - 2. ročník denné magisterské štúdium	- získal ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Minulosť, prítomnosť a budúcnosť superficiálnej zásady na Slovensku
Bc. Marika Marková - 2. ročník denné magisterské štúdium	- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Trestnoprávna úprava eutanázie
Bc. Alexandra Nevolná – 2. ročník denné magisterské štúdium	- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Právna úprava vnútroštátneho osvojenia. Teoretické aspekty témy spojené s praktickým výskumom rozhodovacej činnosti súdov v SR
Bc. Petronela Rybová - 2. ročník denné magisterské štúdium	- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Právo duševného vlastníctva a brexit
Bc. Mojmír Štefanec - 2. ročník denné magisterské štúdium	- získal ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Komparácia právnického vzdelávania v odbore kriminológia v 21. storočí
Bc. Ivana Trokšiarová - 2. ročník denné magisterské štúdium	- získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Vydržanie vlastníckeho práva k nehnuteľnosti
Bc. Juraj Valentovič - 2. ročník denné magisterské štúdium	- získal ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Nástroje obrany proti prevzatíu fúziou a akvizíciou
Bc. Šimon Žiak - 2. ročník denné magisterské štúdium	- získal ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Vedecké problémy Trnavskej kriminologickej cesty v r. 2000 - 2018
Domínika Kuchárová – 3. ročník denné bakalárske štúdium	- aktívna účasť na Letnej škole medzinárodného práva, ktorá sa konala v dňoch 1. – 5. júla 2019 na Právnickej fakulte UK v Bratislave - aktívna účasť na Jesennej škole verejného obstarávania, ktorá sa konala v dňoch 11. – 13. októbra 2019, ktorú organizoval Institute 4 Academy v Bratislave - aktívna účasť na Českom modeli amerického kongresu 2019, ktorý sa konal 28. apríla 2019 v Prahe - aktívna účasť na Letnej škole kyberkriminality, ktorá sa konala v dňoch 24. – 28. augusta 2020 v Danišovciach
Bc. Ivana Mokrú - 2. ročník denné magisterské štúdium	- 1. miesto na XII. ročníku vedeckej študentskej konferencie, v sekcii trestného práva. Téma práce: Ochrana utajovaného svedka verzus právo obvineného na kontradiktórne vedenie výsluchu – zákonné limity a prípustnosť dôkazu
Bc. Veronika Svoreňová – 2. ročník denné magisterské štúdium	- 1. miesto na XII. ročníku vedeckej študentskej konferencie, v sekcii ústavného, správneho a medzin. práva. Téma práce: Vlastnícke právo a jeho vzťah k nakladaniu s odpadmi a znižovanie energetickej náročnosti

Bc. Michal Tomin – 2. ročník denné magisterské štúdium	- 1. miesto na XII. ročníku vedeckej študentskej konferencie, v sekcii súkromného práva. Téma práce: Ničotnosť uznesení valných zhromaždení
Bc. Anita Daňová – 2. ročník denné magisterské štúdium	- 2. miesto na XII. ročníku vedeckej študentskej konferencie, v sekcii trestného práva. Téma práce: Adhézne konanie v komparácii s konaním o poskytnutí odškodnenia obetí násilného trestného činu
Kristián Krahulec – 3. ročník denné bakalárske štúdium	- 2. miesto na XII. ročníku vedeckej študentskej konferencie, v historickej sekcii. Téma práce: Potreba modernej a jednotnej úpravy trestnoprávnej zodpovednosti mladistvých podľa zákona č. 48/1931 Zb. z a n
Bc. Simona Weissová – 1. ročník denné magisterské štúdium	- 2. miesto na Česko-slovenskom azylovom moot courte, ktorý zorganizovala Právnická fakulta Karlovej univerzity v Prahe v apríli 2020
Bc. Nicole Šefranková – 1. ročník denné magisterské štúdium	- 2. miesto na Česko-slovenskom azylovom moot courte, ktorý zorganizovala Právnická fakulta Karlovej univerzity v Prahe v apríli 2020
Sabína Huťová – 2. ročník denné bakalárske štúdium	- aktívna účasť na Letnej škole kyberkriminality 2020, ktorá sa konala v dňoch 24. – 28. augusta 2020 v Danišovciach
Adriana Slezáková – 2. ročník denné bakalárske štúdium	- aktívna účasť na Letnej škole kyberkriminality 2020, ktorá sa konala v dňoch 24. – 28. augusta 2020 v Danišovciach - 2. miesto v súťaži Cena Ernesta Valka 2020, ktorú zorganizoval Konzervatívny inštitút M. R. Štefánika dňa 19. 12. 2019
Kristína Jánošová – 2. ročník denné bakalárske štúdium	- 1. miesto na Majstrovstvách Trnavskej univerzity v Trnave v stolnom tenise, ktoré sa uskutočnili dňa 20. novembra 2019 - zapojila sa do dobrovoľníckej činnosti v rámci občianskeho združenia Pomoc obetiam násilia
Alex Krajmer – 2. ročník denné bakalárske štúdium	- 1. miesto na Majstrovstvách SR v streľbe, v kategórii Juniori, ktoré sa konali v dňoch 2. – 4. 8. 2019 v Trnave
Daniel Danáč – 2. ročník denné bakalárske štúdium	- 3. miesto na Majstrovstvách SR v hode kladivom, ktoré sa konali dňa 5. 9. 2020 v Bratislave
Bc. Marika Čičková – 2. ročník denné magisterské štúdium	- zapojila sa do dobrovoľníckej činnosti v rámci občianskeho združenia Pomoc obetiam násilia
Bc. Róbert Fogelton – 2. ročník denné magisterské štúdium	- zapojil sa do dobrovoľníckej činnosti v rámci občianskeho združenia Pomoc obetiam násilia
Bc. Daniel Vasilišin – 1. ročník denné magisterské štúdium	- zapojil sa do dobrovoľníckej činnosti v rámci občianskeho združenia Pomoc obetiam násilia
Bc. Rebeka Fridrichová – 1. ročník denné magisterské štúdium	- zapojila sa do dobrovoľníckej činnosti v rámci občianskeho združenia Pomoc obetiam násilia

Právnická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave
Zoznam študentov, ktorí dosiahli v akademickom roku
2018/2019

umiestnenie na študentskej vedeckej konferencii, na simulovanom rozhodcovskom konaní, ocenenie za vynikajúce spracovanie záverečnej práce, úspechy v športe, umení alebo v inej oblasti aktivít mimo štúdia

Bc. Michal Tomin, 2. ročník denné magisterské štúdium	<ul style="list-style-type: none"> - Ocenenie za najlepší projekt a za najlepšiu rétoriku na 28th ECSL Summer Course on Space Law and Policy, ktorú zorganizovali v dňoch 2. – 13. septembra 2019 Európske centrum pre vesmírne právo a Univerzita v Messine na Sicílii, - 1. miesto v celoslovenskom finále súťaže Simulovaný trestný proces 2019, ktoré sa konalo dňa 5. apríla 2019 na Právnickej fakulte Trnavskej univerzity v Trnave, - účasť na Letnej škole medzinárodného práva, ktorú v dňoch 1. – 5. júla 2019 zorganizovala Slovenská spoločnosť pre medzinárodné právo v spolupráci s Právnickou fakultou UK v Bratislave a ELSA Slovensko, - účasť na Jesennej škole verejného obstarávania, ktorú zorganizoval Institute 4 Academy v dňoch 11. – 13. októbra 2019 v Bratislave - účasť na workshope Ochrana spotrebiteľa na finančnom trhu, ktorý zorganizovala Národná banka Slovenska a Právnická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave dňa 7. novembra 2019 vo Svätom Jure
Bc. Juraj Valentovič, 2. ročník denné magisterské štúdium	Účasť na 28th ECSL Summer Course on Space Law and Policy, ktorú zorganizovali v dňoch 2. – 13. septembra 2019 Európske centrum pre vesmírne právo a Univerzita v Messine na Sicílii
Bc. Simona Salajová, 1. ročník denné magisterské štúdium	<ul style="list-style-type: none"> - 2. miesto v celoslovenskej eseistickej súťaži, ktorú zorganizovalo občianske združenie VIA IURIS na tému „Problémy a výzvy právneho štátu na Slovensku“ - účasť na Letnej škole medzinárodného práva, ktorú v dňoch 1. – 5. júla 2019 zorganizovala Slovenská spoločnosť pre medzinárodné právo v spolupráci s Právnickou fakultou UK v Bratislave a ELSA Slovensko
Bc. Mária Alena Hasáková, 2. ročník denné magisterské štúdium	<ul style="list-style-type: none"> - Účasť na workshope Ochrana spotrebiteľa na finančnom trhu, ktorý zorganizovala Národná banka Slovenska a Právnická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave dňa 7. novembra 2019 vo Svätom Jure, - odborná stáž v Charkovskom miestnom centre bezplatnej právnej pomoci v rámci Študentského výmenného programu v dňoch 2. 8. – 16. 9. 2019, - účasť Jesennej školy verejného obstarávania, ktorú zorganizoval Institute 4 Academy v dňoch 11. – 13. októbra 2019 v Bratislave
Bc. Patrícia Urdzíková, 1. ročník denné magisterské štúdium	Účasť na Letnej škole medzinárodného práva, ktorú v dňoch 1. – 5. júla 2019 zorganizovala Slovenská spoločnosť pre medzinárodné právo v spolupráci s Právnickou fakultou UK v Bratislave a ELSA Slovensko
Bc. Ingrid Vargová, 1. ročník denné magisterské štúdium	Účasť na Hungarian Summer University in the Carpathian Basin na Univerzite Eötvös Loránd v Budapešti, ktorá sa konala v dňoch 9. – 14. júla 2019
Tomáš Široký, 3. ročník denné bakalárske štúdium	2. miesto v celoslovenskom finále súťaže Simulovaný trestný proces 2019, ktoré sa konalo dňa 5. apríla 2019 na Právnickej fakulte Trnavskej univerzity v Trnave

Bc. Tomáš Dilong, 2. ročník denné magisterské štúdium	- 2. miesto v celoslovenskom finále súťaže Simulovaný trestný proces 2019, ktoré sa konalo dňa 5. apríla 2019 na Právnickej fakulte Trnavskej univerzity v Trnave - účasť na Winter School on German and European Business Law, ktorá sa konala v dňoch 11. – 15. februára 2019 na Univerzite vo Würzburgu - Účasť na workshope Ochrana spotrebiteľa na finančnom trhu, ktorý zorganizovala Národná banka Slovenska a Právnická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave dňa 7. novembra 2019 vo Svätom Jure,
Bc. Nikoleta Brunovská, 2. ročník denné magisterské štúdium	Získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Daňové trestné činy
Bc. Simona Dobeková, 2. ročník denné magisterské štúdium	Získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Trestné činy proti ľudskej dôstojnosti
Bc. Daniela Döményová,	Získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Alternatívne tresty
Bc. Alžbeta Jandová, 2. ročník denné magisterské štúdium	Získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Zviera ako predmet občianskoprávných vzťahov
Bc. Andrea Mazáňová, 2. ročník denné magisterské štúdium	Získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Verejnosť, verejná mienka a kriminalita
Bc. Alena Michalovičová, 2. ročník denné magisterské štúdium	Získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Platobný rozkaz a Európsky platobný rozkaz v právnej úprave Slovenskej republiky a Českej republiky
Bc. Iveta Porhinčáková, 2. ročník denné magisterské štúdium	Získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Primeranosť pomerov v susedských vzťahoch a ich ochrana
Bc. Michal Štrbáň, 2. ročník denné magisterské štúdium	Získal ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Spotrebiteľský rozhodcovský súd ako garant ochrany práv spotrebiteľov a dodávateľov
Bc. Timotej Šulek, 2. ročník denné magisterské štúdium	Získal ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Zabezpečovanie informácií dôležitých pre trestné konanie v kontexte najnovšieho vývoja informačných a telekomunikačných technológií
Bc. Zuzana Vépyová, 2. ročník denné magisterské štúdium	Získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu diplomovú prácu na tému: Práva osôb s obmedzenou a pozbavenou osobnou slobodou
Petra Bobíková, 3. ročník denné bakalárske štúdium	Získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu bakalársku prácu na tému: Sloboda združovania a politické strany
Lenka Moravanská, 3. ročník denné bakalárske štúdium	Získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu bakalársku prácu na tému: Proporcionalita v ústavnom práve
Marika Trzubová, 3. ročník denné bakalárske štúdium	Získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu bakalársku prácu na tému: Právne limity reagovania na rozhodnutia ÚS SR
Zuzana Žilková, 3. ročník denné bakalárske štúdium	Získala ocenenie dekanky fakulty za vynikajúcu bakalársku prácu na tému: Tvorba právneho predpisu